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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát legutóbb 2014. 
márciusában módosította a négy alapító önkormányzat testülete. Az azóta eltelt időben 
bekövetkezett – érdemi jelentőséggel nem bíró – változások kapcsán indokolt a 
felülvizsgálat. 

2015-től a költségvetési szervek alapító okiratait a Magyar Államkincstár által 
közzétett formanyomtatvány szerint kell elkészíteni és elfogadni. A Hivatal 
alapdokumentuma még nem eszerint készült, indokolt a formai követelménynek eleget 
tenni. A formanyomtatvány a kitöltés során tartalmilag és formailag is kötött, a 
betűtípus, a betűméret és a sortávolság sem változtatható. 

Tartalmi szempontból az alábbiak tekintetében javasolt pontosítás: 
 

− A dombóvári képviselő-testület és a dombóvári önkormányzat, mint alapító 
székhelyeként még a Szent István tér 1. szerepel. 

− A Hivatal telephelyei közé fel kell venni a Dombóvár, Szabadság utca 14. 
alatti ingatlant (volt zeneiskola), melyet a dombóvári képviselő-testület már 
a Hivatal használatába adott. 

− A foglalkoztatási jogviszonyok felsorolása közül törölni kell a polgármesteri 
tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők 
tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvényre való utalást (mivel ez a 
jogszabály már nem hatályos), és fel kell tüntetni a közfoglalkoztatásról és a 
közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról 
szóló 2011. évi CVI. törvényt. 

 
A fentiek alapján kérem az alapító okirat módosításának elfogadását. 

Határozati javaslat 

A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosításáról 
 
Dombóvár Város/Szakcs/Lápafő/Várong Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítását a 
melléklet szerinti tartalommal elfogadja. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza Dombóvár város polgármesterét, hogy az alapító 
okirat módosítását és az egységes szerkezetű alapító okiratot aláírja, továbbá 
intézkedjen a törzskönyvi nyilvántartásba való változás-bejelentés iránt. 
 
Határid ő: 2016. február 20. 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felel: Önkormányzati Iroda 
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